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RELATÓIO GERAL RIO GRANDE DO NORTE - FEVEREIRO/2022 

 

OBJETIVO: Analisar a percepção do eleitor do Rio Grande do Norte acerca do 

ambiente administrativo e político do município, do estado e do país. 

ANALISAR E IDENTIFICAR: A intenção de votos para o cargo de presidente, 

governador, senador, deputados; Avaliação das gestões estadual e federal e os 

aspectos inerentes ao processo eleitoral de 2022. 

ÁREA DE ABRANGÊNCIA DA PESQUISA: A área de abrangência ou de análise da 

pesquisa amostral é formada pela população eleitoral do estado do Rio Grande do 
Norte. Conforme demonstrado no quadro abaixo: 

Nº CIDADE ENTREVISTAS REALIZADAS 

01 Acari 8 

02 Alexandria 10 

03 Alto do Rodrigues 10 

04 Angicos 9 

05 Apodi 26 

06 Areia Branca 19 

07 Assú 38 

08 Baraúna 18 

09 Bom Jesus 8 

10 Caicó 39 

11 Campo Grande 8 

12 Campo Redondo 7 

13 Canguaretama 21 

14 Caraúbas 17 

15 Ceará Mirim 49 

16 Currais Novos 28 

17 Doutor Severiano 5 

18 Extremoz 23 

19 Goianinha 19 

20 Governador Dix-Sept Rosado 11 

21 Guamaré 14 

22 Itaú 4 

23 Jardim de Piranhas 9 

24 Jardim do Seridó 9 

25 João Câmara 22 

26 Jucurutu 13 

27 Lagoa Nova 11 

28 Lajes 8 

29 Luís Gomes 7 

30 Macaíba 46 

31 Macau 20 

32 Martins 6 

33 Monte Alegre 15 

34 Mossoró 162 

35 Natal 516 

36 Nísia Floresta 18 

37 Nova Cruz 23 
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38 Parelhas 15 

39 Parnamirim 117 

40 Patu 8 

41 Pau dos Ferros 18 

42 Pendências 9 

43 Portalegre 5 

44 Santa Cruz 23 

45 Santo Antônio 16 

46 São Gonçalo do Amarante 64 

47 São José do Mipibu 28 

48 São Miguel 16 

49 São Paulo do Potengi 12 

50 São Rafael 6 

51 Serra Negra do Norte 6 

52 Tenente Ananias 7 

53 Touros 23 

54 Umarizal 8 

55 Vera Cruz 9 

Total Geral 1666 

 

METODOLOGIA: A pesquisa foi realizada pelo método de aplicação direta e indireta 

extensiva, com o objetivo de diagnosticar uma amostra aleatória do eleitorado que 
reside na zona urbana e rural dos municípios do Rio Grande do Norte, obedecendo 

aos dados extraídos do IBGE e do site do TSE, com relação ao sexo, idade e grau de 

instrução. A faixa salarial se deu de maneira aleatória. De maneira que o método é 

analítico quantitativo por área amostral.  
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AMOSTRAGEM: Foi utilizada uma amostragem de 1666 (hum mil seiscentos e 

sessenta e seis) entrevistas, coletadas em 55 municípios do estado. A coleta foi 

realizada no período de 21 a 24 de fevereiro de 2022. 

MARGEM DE ERRO: A margem de erro é de 2,4% pontos percentuais para mais ou 

para menos. 

INTERVALO DE CONFIANÇA: Baseado na amostragem e aferição dos resultados o 

intervalo de confiança é de 95%. 

TÉCNICO (A) RESPONSÁVEL: POLLYANNE EVANGELISTA DA SILVA 
CONRE: 10802 5ª Região 

PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O Nº RN-01195/2022 

CONTRATANTE: TELEVISÃO NOVOS TEMPOS/BAND NATAL 
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Item 0. Introdução ao relatório da pesquisa 

Objetivo da PESQUISA PRÉ-ELEITORAL – ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE – FEVEREIRO 

(BAND/NATAL): 

 

Item 1.1. Sexo do entrevistado 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Feminino  898 53,9% 

Masculino 768 46,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53,90%

46,10%

Feminino Masculino
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Item 2.2. Faixa de idade 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Até 20 anos 76 4,6% 

De 21 a 34 anos 519 31,2% 

De 35 a 59 anos 772 46,3% 

Acima de 60 anos 299 17,9% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,60%

31,20%

46,30%

17,90%

Até 20 anos De 21 a 34 anos De 35 a 59 anos Acima de 60 anos
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Item 3.3. Nível de escolaridade 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Analfabeto/Lê e escreve 238 14,3% 

Ensino Fundamental completo/Incompleto 483 29,0% 

Ensino Médio completo/incompleto 681 40,9% 

Superior completo/incompleto 264 15,8% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14,30%

29,00%

40,90%

15,80%

Analfabeto/Lê e escreve Ensino Fundamental completo/Incompleto

Ensino Médio completo/incompleto Superior completo/incompleto
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Item 4.4. Renda familiar 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Entre 1 até 2 salários mínimos 583 34,9% 

Até um salário mínimo 514 30,8% 

Acima de 2 até 5 salários mínimos 367 22,1% 

Acima de 5 até 10 salários mínimos 107 6,4% 

Não sabe 52 3,2% 

Acima de 10 até 20 salários mínimos 29 1,7% 

Não respondeu 12 0,8% 

Acima de 20 salários mínimos 2 0,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34,90%

30,80%

22,10%

6,40%

3,20%
1,70% 0,80%

0,10%

Entre 1 até 2 salários mínimos Até um salário mínimo

Acima de 2 até 5 salários mínimos Acima de 5 até 10 salários mínimos

Não sabe Acima de 10 até 20 salários mínimos

Não respondeu Acima de 20 salários mínimos
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Item 5.5. O(a) Sr.(a) votaria em um candidato ou candidata apoiada pelo presidente 

Jair Bolsonaro? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 1033 62,0% 

Vota com certeza 391 23,4% 

Poderia votar 242 14,6% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62,00%

23,40%

14,60%

Não votaria Vota com certeza Poderia votar
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Item 6.6. O(a) Sr.(a) votaria em um candidato ou candidata apoiada pelo ex-

presidente Lula? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Vota com certeza 709 42,6% 

Não votaria 647 38,8% 

Poderia votar 310 18,6% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42,60%

38,80%

18,60%

Vota com certeza Não votaria Poderia votar
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Item 7.7. O(a) Sr.(a) votaria em um candidato ou candidata apoiada pela 

governadora Fátima Bezerra? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 902 54,1% 

Vota com certeza 400 24,0% 

Poderia votar 364 21,9% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54,10%

24,00%

21,90%

Não votaria Vota com certeza Poderia votar
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Item 8.8. Em qual partido político o senhor mais confia para defender seus 

interesses? (Espontânea - receber a resposta diretamente do entrevistado) 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Nenhum 905 54,2% 

PT 373 22,4% 

Não sabe 270 16,2% 

PL 55 3,3% 

Não respondeu 25 1,5% 

MDB 18 1,1% 

PSDB 8 0,5% 

DEM 3 0,2% 

PDT 3 0,2% 

PSL 3 0,2% 

*Outros 3 0,2% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

*Obs: (Outros) - Os partidos Novo, PSB e PSOL tiveram 0,06%, cada um. 

 

 

 

 

 

 

 

54,20%

22,40%

16,20%

3,30%

1,50% 1,10% 0,50% 0,20% 0,20% 0,20% 0,20%

Nenhum PT Não sabe PL Não respondeu MDB PSDB DEM PDT PSL *Outros
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Item 9.9. (ESPONTÂNEA) Se as eleições fossem hoje, em quem o(a) senhor(a) 

votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula 827 49,6% 

Bolsonaro 422 25,3% 

Não sabe 257 15,5% 

Ciro Gomes 68 4,1% 

Ninguém/Branco/Nulo 68 4,1% 

Não respondeu 18 1,1% 

Haddad 2 0,1% 

Janones 2 0,1% 

*Outros  2 0,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

*Obs: Dória e Moro pontuaram com menos de 0,1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

49,60%

25,30%

15,50%

4,10%

4,10%
1,10% 0,10% 0,10% 0,10%

Lula Bolsonaro Não sabe

Ciro Gomes Ninguém/Branco/Nulo Não respondeu

Haddad Janones *Outros – Dória/Moro
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Item 10.10. (ESTIMULADA) Se o cenário das eleições tivesse estes candidatos, em 

quem o(a) Sr.(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula (PT) 900 54,0% 

Bolsonaro (PL) 432 25,9% 

Não sabe 142 8,6% 

Ciro Gomes (PDT) 92 5,5% 

Ninguém/Branco/Nulo 81 4,9% 

Moro (Podemos) 13 0,8% 

Dória (PSDB) 4 0,2% 

Não respondeu 2 0,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54,00%

25,90%

8,60%

5,50%

4,90% 0,80% 0,20% 0,10% 0,10%

Lula (PT) Bolsonaro (PL) Não sabe

Ciro Gomes (PDT) Ninguém/Branco/Nulo Moro (Podemos)

Dória (PSDB) Não respondeu *Outros – Dória/Moro



Sensatus Pesquisa e Consultoria – Agilidade e Precisão RELATÓRIO GERAL ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   

 
 

Rua Joaquim André, 41, centro – Itaú/RN – Fone: (84)99812-3585 25/02/2022 12:27:39 

 

 

Item 11.11. (ESTIMULADA) Cenário 1 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula (PT) 934 56,0% 

Bolsonaro (PL) 480 28,8% 

Ninguém/Branco/Nulo 135 8,1% 

Não sabe 117 7,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56,00%28,80%

8,10%

7,10%

Lula (PT) Bolsonaro (PL) Ninguém/Branco/Nulo Não sabe
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Item 12.12. (ESTIMULADA) Cenário 2 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula (PT) 915 54,9% 

Ninguém/Branco/Nulo 405 24,3% 

Não sabe 182 11,0% 

Ciro Gomes (PDT) 157 9,4% 

Não respondeu 7 0,4% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54,90%

24,30%

11,00%

9,40%

0,40%

Lula (PT) Ninguém/Branco/Nulo Não sabe Ciro Gomes (PDT) Não respondeu
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Item 13.13. (ESTIMULADA) Cenário 3 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula (PT) 947 56,8% 

Ninguém/Branco/Nulo 495 29,7% 

Não sabe 189 11,4% 

Dória (PSDB) 30 1,8% 

Não respondeu 5 0,3% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56,80%29,70%

11,40%

1,80%
0,30%

Lula (PT) Ninguém/Branco/Nulo Não sabe Dória (PSDB) Não respondeu
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Item 14.14. (ESTIMULADA) Cenário 4 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Lula (PT) 942 56,5% 

Ninguém/Branco/Nulo 486 29,2% 

Não sabe 182 10,9% 

Moro (Podemos) 51 3,1% 

Não respondeu 5 0,3% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56,50%29,20%

10,90%

3,10% 0,30%

Lula (PT) Ninguém/Branco/Nulo Não sabe Moro (Podemos) Não respondeu
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Item 15.15. (ESTIMULADA) Cenário 5 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Ninguém/Branco/Nulo 644 38,7% 

Bolsonaro (PL) 467 28,0% 

Ciro (PDT) 333 20,0% 

Não sabe 207 12,4% 

Não respondeu 15 0,9% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38,70%

28,00%

20,00%

12,40%

0,90%

Ninguém/Branco/Nulo Bolsonaro (PL) Ciro (PDT) Não sabe Não respondeu
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Item 16.16. (ESTIMULADA) Cenário 6 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Ninguém/Branco/Nulo 889 53,4% 

Bolsonaro (PL) 486 29,2% 

Não sabe 216 12,9% 

Moro (Podemos) 58 3,5% 

Não respondeu 17 1,0% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53,40%

29,20%

12,90%

3,50%
1,00%

Ninguém/Branco/Nulo Bolsonaro (PL) Não sabe Moro (Podemos) Não respondeu
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Item 17.17. (ESTIMULADA) Cenário 7 - Se o cenário de segundo turno das eleições 

tivesse estes candidatos em quem o(a) senhor(a) votaria para Presidente? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Ninguém/Branco/Nulo 861 51,7% 

Bolsonaro (PL) 495 29,7% 

Não sabe 215 12,9% 

Dória (PSDB) 78 4,7% 

Não respondeu 17 1,0% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51,70%

29,70%

12,90%

4,70% 1,00%

Ninguém/Branco/Nulo Bolsonaro (PL) Não sabe Dória (PSDB) Não respondeu
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Item 18.18. Se as eleições fossem hoje, em quem o Sr.(a) votaria para 

Governador(a) do RN  

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 978 58,7% 

Fátima Bezerra 352 21,1% 

Ninguém/Branco/Nulo 175 10,5% 

Carlos Eduardo 76 4,5% 

Não respondeu 43 2,6% 

Styvenson Valentim 29 1,7% 

Benes Leocádio 4 0,2% 

Álvaro Dias 2 0,1% 

Ezequiel Ferreira 2 0,1% 

Clorisa 1 0,1% 

Haroldo Azevedo 1 0,1% 

Luiz Fernando 1 0,1% 

Robinson Faria 1 0,1% 

Rogério Marinho 1 0,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

58,70%21,10%

10,50%

4,50%

2,60%
1,70% 0,20% 0,10% 0,10% 0,10% 0,10%0,10% 0,10% 0,10%

Não sabe Fátima Bezerra Ninguém/Branco/Nulo Carlos Eduardo

Não respondeu Styvenson Valemtim Benes Leocádio Álvaro Dias

Ezequiel Ferreira Clorisa Haroldo Azevedo Luiz Fernando

Robinson Faria Rogério Marinho
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Item 19.19. Se o cenário das tivesse estes candidatos em quem o(a) Sr. (a) votaria 

para Governador(a) do RN  

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Fátima Bezerra (PT) 589 35,3% 

Não sabe 360 21,6% 

Carlos Eduardo (PDT) 265 15,9% 

Ninguém/Branco/Nulo 228 13,7% 

Styvenson Valentim (Podemos) 153 9,2% 

Benes Leocádio (Republicanos) 40 2,4% 

Não respondeu 11 0,7% 

Clorisa Linhares (PMB) 10 0,6% 

Haroldo Azevedo (Sem Partido) 10 0,6% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35,30%

21,60%

15,90%

13,70%

9,20%

2,40% 0,70% 0,60% 0,60%0,10% 0,10% 0,10% 0,10% 0,10%

Fátima Bezerra (PT) Não sabe Carlos Eduardo (PDT)
Ninguém/Branco/Nulo Styvenson Valentim (Podemos) Benes Leocádio (Republicanos)
Não respondeu Clorisa Linhares (PMB) Haroldo Azevedo (Sem Partido)
Clorisa Haroldo Azevedo Luiz Fernando
Robinson Faria Rogério Marinho
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Item 20.20. (ESTIMULADA) Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos em quem o(a) Sr. (a) votaria para Governador(a) do RN? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Fátima Bezerra (PT) 594 35,6% 

Não sabe 374 22,4% 

Carlos Eduardo (PDT) 270 16,2% 

Ninguém/Branco/Nulo 258 15,6% 

Styvenson Valentim (Podemos) 164 9,8% 

Não respondeu 6 0,4% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35,60%

22,40%

16,20%

15,60%

9,80%

0,40%

Fátima Bezerra (PT) Não sabe Carlos Eduardo (PDT)

Ninguém/Branco/Nulo Styvenson Valentim (Podemos) Não respondeu
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Item 21.21. (ESTIMULADA) Cenário 2 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos em quem o(a) Sr.(a) votaria para Governador(a) do RN? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Fátima Bezerra (PT) 610 36,6% 

Não sabe 416 25,0% 

Ninguém/Branco/Nulo 382 22,9% 

Styvenson Valentim (Podemos) 181 10,9% 

Benes Leocádio (Republicanos) 65 3,9% 

Não respondeu 12 0,7% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 22.22. (ESTIMULADA) Cenário 3 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos em quem o(a) Sr.(a) votaria para Governador(a) do RN? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Fátima Bezerra (PT) 612 36,7% 

Não sabe 436 26,2% 

Ninguém/Branco/Nulo 401 24,1% 

Styvenson Valentim (Podemos) 189 11,3% 

Haroldo Azevedo (Sem Partido) 18 1,1% 

Não respondeu 10 0,6% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 23.23. (ESTIMULADA) Em quais destes candidatos o(a) Sr. (a) NÃO VOTARIA 

DE JEITO NENHUM para Senador? (Aceita mais de uma opção) 

Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe/Não respondeu 923 55,4% 

Fátima Bezerra (PT) 367 22,0% 

Styvenson Valentim (Podemos) 179 10,7% 

Rejeita todos 162 9,7% 

Votaria em todos 101 6,1% 

Carlos Eduardo (PDT) 92 5,5% 

Haroldo Azevedo (Sem partido) 71 4,3% 

Clorisa Linhares (PMB)  66 4,0% 

Benes Leocádio (Republicanos) 59 3,5% 

 

Nota1: Devido o entrevistado ter opão de escolher mais de um candidato, a soma das citações do item 23.23, 
ultrapassam o número de respodentes (N=1666) ou 100%. Portanto, a contrução do gráfico acima deu-se pelas 

respostas dos entrevistados por candidado. 
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Item 24.24. (ESPONTÂNEA) - Se as eleições fossem hoje, em quem o(a) Sr.(a) 

votaria para Senador? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 1281 76,9% 

Ninguém/Branco/Nulo 172 10,3% 

Não respondeu 50 3,0% 

Rogério Marinho 46 2,8% 

Jean 44 2,6% 

Carlos Eduardo 25 1,5% 

Fábio Faria 18 1,1% 

Zenaide Maia 14 0,8% 

Capitão Styvenson 4 0,2% 

Garibaldi Alves 4 0,2% 

Geraldo Melo 2 0,1% 

Jácome 2 0,1% 

José Agripino 2 0,1% 

*Outros 2 0,1% 

Total Geral 1666 100,00% 

 

*Outros – Alexandre Mota e Raniely tiveram menos de 0,1% cada. 
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Item 25.25. (ESTIMULADA) Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Senador? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 563 33,8% 

Carlos Eduardo (PDT) 326 19,6% 

Ninguém/Branco/Nulo 294 17,6% 

Rogério Marinho (PL) 168 10,1% 

Senador Jean (PT) 165 9,9% 

Fábio Faria (PSD) 141 8,5% 

Não respondeu 9 0,5% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 26.26. (ESTIMULADA) Cenário 2 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Senador? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 622 37,3% 

Ninguém/Branco/Nulo 439 26,3% 

Carlos Eduardo (PDT) 417 25,0% 

Senador Jean (PT) 177 10,7% 

Não respondeu 11 0,7% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 27.27. (ESTIMULADA) Cenário 3 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Senador? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 700 42,0% 

Ninguém/Branco/Nulo 540 32,4% 

Fábio Faria (PSD) 208 12,5% 

Senador Jean (PT) 195 11,7% 

Não respondeu 23 1,4% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 28.28. (ESTIMULADA) Cenário 4 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Senador? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 715 42,9% 

Ninguém/Branco/Nulo 503 30,2% 

Rogério Marinho (PL) 225 13,5% 

Senador Jean (PT) 196 11,8% 

Não respondeu 27 1,6% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 29.29. Em quais destes candidatos o(a) Sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM para Senador do RN? (Aceita mais de uma opção) 

Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe/Não respondeu 886 53,2% 

Senador Jean (PT) 200 12,0% 

Fábio Faria (PSD) 198 11,9% 

Rejeita todos 196 11,8% 

Rogério Marinho (PL) 118 7,1% 

Votaria em todos  111 6,7% 

Carlos Eduardo (PDT) 80 4,8% 

 

Nota1: Devido o entrevistado ter opão de escolher mais de um candidato, a soma das citações do item 29.29, 
ultrapassam o número de respodentes (N=1666) ou 100%. Portanto, a contrução do gráfico acima deu-se pelas 

respostas dos entrevistados por candidado. 
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Item 30.30. Se o Senador Jean fosse apoiado pelo Ex-Presidente Lula o(a) Sr. (a) 

votaria? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 809 48,5% 

Poderia votar 486 29,2% 

Com certeza 371 22,3% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 31.31. Se Fábio Faria fosse apoiado pelo Presidente Bolsonaro o(a) Sr. (a) 

votaria? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 1170 70,2% 

Poderia votar 358 21,5% 

Com certeza 138 8,3% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 32.32. Se Rogério Marinho fosse apoiado pelo Presidente Bolsonaro o(a) Sr.(a) 

votaria? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 1127 67,7% 

Poderia votar 364 21,8% 

Com certeza 175 10,5% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 33.33. Se Carlos Eduardo fosse apoiado por Ciro Gomes, o(a) Sr. (a) votaria? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não votaria 1078 64,7% 

Poderia votar 512 30,7% 

Com certeza 76 4,6% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 34.34. Se as eleições fossem hoje para DEPUTADO ESTADUAL do RN, em quem o 

(a) Sr (a) votaria?  

Rótulos de Linha Citações % Citações 

Não sabe 1169 70,17% 

Ninguém/Branco/Nulo 204 12,25% 

Não respondeu 62 3,72% 

Isolda Dantas 21 1,26% 

George Soares 19 1,14% 

Francisco do PT 18 1,08% 

Kelps 13 0,78% 

Nélter Queiroz 13 0,78% 

Cristiane Dantas 12 0,72% 

Getúlio Rêgo 12 0,72% 

Dr. Bernardo 10 0,60% 

Dr. Kerginaldo 10 0,60% 

Ezequiel 10 0,60% 

Albert Dickson 7 0,42% 

Galeno Torquato 7 0,42% 

Leonardo Rêgo 7 0,42% 

Tomba Farias 6 0,36% 

Souza 4 0,24% 

Vivaldo Costa 4 0,24% 

Coronel Azevedo 3 0,18% 

Kleber Rodrigues 3 0,18% 

Maurício Filho 3 0,18% 

Raimundo Fernandes 3 0,18% 

Sandro Pimentel 3 0,18% 

Ubaldo Fernandes 3 0,18% 

Abdenio 2 0,12% 

Dr. Anax 2 0,12% 

Eduardo Lemos 2 0,12% 

Eudiane 2 0,12% 

Gustavo Carvalho 2 0,12% 

Hélio William 2 0,12% 

Jacó Jácome 2 0,12% 

Jorge do Rosário 2 0,12% 

Luís Fernandes 2 0,12% 

Terezinha Maia 2 0,12% 

Eliabe 1 0,06% 

Assis Araújo 1 0,06% 

Benes Leocádio 1 0,06% 

Bibiano 1 0,06% 

Cabo Tony 1 0,06% 

Carla Dickson 1 0,06% 

Márcia Maia 1 0,06% 

Carlinhos de Dodô 1 0,06% 

Fernandinho das Padarias 1 0,06% 

Garibaldi Alves 1 0,06% 

Isaque da Casca 1 0,06% 

João Maia 1 0,06% 

Laire 1 0,06% 

Lucena 1 0,06% 

Luís Eduardo 1 0,06% 

Milkay 1 0,06% 

Mourão 1 0,06% 

Ricardo Mota 1 0,06% 

Sérgio  1 0,06% 

Soldado Jadson 1 0,06% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 35.35. Se as eleições fossem hoje para DEPUTADO FEDERAL do RN, em 

quem o (a) Sr (a) votaria?  

Rótulo de Linha Citações % Citações 

Não sabe 1255 75,34% 

Ninguém/Branco/Nulo 223 13,38% 

Não respondeu 47 2,82% 

Natália Bonavides 39 2,34% 

General Girão 17 1,02% 

Benes Leocádio 12 0,72% 

Walter Alves 8 0,48% 

Beto Rosado 7 0,42% 

Major Brilhante 7 0,42% 

Mineiro 7 0,42% 

Rafael Mota 7 0,42% 

João Maia 5 0,30% 

Albert Dickson 4 0,24% 

Samanda 3 0,18% 

Carla Dickson  2 0,12% 

Garibaldi Alves 2 0,12% 

Getúlio Rego 2 0,12% 

Henrique Alves 2 0,12% 

José Agripino 2 0,12% 

Coronel Azevedo  1 0,06% 

Fábio Faria 1 0,06% 

Isolda Dantas 1 0,06% 

Jerônimo do Sertão 1 0,06% 

Jorge do Rosário 1 0,06% 

José Pedro 1 0,06% 

Kelps Lima 1 0,06% 

Leonardo Rego 1 0,06% 

Luiz Almir 1 0,06% 

Professora Nilda  1 0,06% 

Rafael Motta  1 0,06% 

Raimundo Fernandes 1 0,06% 

Rogério Marinho  1 0,06% 

Salismar 1 0,06% 

Saúde Bevenuto 1 0,06% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 36.36. Como o(a) Sr. (a) avalia a gestão da governadora Fátima Bezerra? O(A) 

senhor(a) diria que está: 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Regular 497 29,8% 

Péssimo 372 22,3% 

Bom 298 17,9% 

Ruim 259 15,5% 

Ótimo 166 10,0% 

Não sabe 61 3,7% 

Não respondeu 13 0,8% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 37.37. O(a) Sr. (a) APROVA ou DESAPROVA a atual administração da 

Governadora Fátima Bezerra? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Aprova 766 45,9% 

Desaprova 736 44,2% 

Não sabe 133 8,0% 

Não respondeu 31 1,9% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 38.38. Como o(a) Sr.(a) avalia a gestão do presidente Jair Bolsonaro? O(A) 

senhor(a) diria que está 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Péssimo 591 35,4% 

Ruim 301 18,1% 

Regular 266 16,0% 

Ótimo 238 14,3% 

Bom 222 13,3% 

Não sabe 40 2,4% 

Não respondeu 8 0,5% 

Total Geral 1666 100,00% 
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Item 39.39. O(a) Sr. (a) ARPOVA ou DESAPROVA a atual administração do 

presidente Jair Bolsonaro? 

  Rótulos de Linha Citações % Citações 

Desaprova 982 59,0% 

Aprova 578 34,7% 

Não sabe 90 5,4% 

Não respondeu 16 0,9% 

Total Geral 1666 100,00% 
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CRUZAMENTOS GERAIS 
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CRUZAMENTO 1 - (ESTIMULADA) Se o cenário das eleições tivesse estes candidatos, em quem o(a) 

Sr. (a) votaria para Presidente? 

Rótulos de Coluna 

Rótulos de Linha Rural Urba

na 

Total 

Geral 

Acari 2 6 8 

Bolsonaro (PL) 2 2 4 

Lula (PT)  2 2 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Alexandria 4 6 10 

Lula (PT) 4 5 9 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Alto do Rodrigues 2 8 10 

Bolsonaro (PL) 1 2 3 

Lula (PT) 1 6 7 

Angicos  9 9 

Bolsonaro (PL)  3 3 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT)  5 5 

Apodi 14 12 26 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Ciro Gomes (PDT) 1 1 2 

Lula (PT) 12 8 20 

Não sabe  2 2 

Areia Branca 4 15 19 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 3 12 15 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Assú 10 28 38 

Bolsonaro (PL) 2 8 10 

Ciro Gomes (PDT)  2 2 

Lula (PT) 8 14 22 
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Ninguém/Branco/Nulo  4 4 

Baraúna 6 12 18 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Lula (PT) 5 7 12 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Bom Jesus 2 6 8 

Bolsonaro (PL) 1 2 3 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 1 1 2 

Não sabe  2 2 

Caicó 3 36 39 

Bolsonaro (PL) 1 13 14 

Ciro Gomes (PDT)  2 2 

Lula (PT) 1 19 20 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Campo Grande 5 3 8 

Bolsonaro (PL) 1  1 

Lula (PT) 4 2 6 

Não sabe  1 1 

Campo Redondo 3 4 7 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Lula (PT) 2 3 5 

Canguaretama 7 14 21 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 5 11 16 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Caraúbas 5 12 17 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 
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Lula (PT) 5 7 12 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Ceará Mirim 21 28 49 

Bolsonaro (PL) 4 7 11 

Ciro Gomes (PDT) 3 1 4 

Lula (PT) 13 16 29 

Não sabe 1 3 4 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Currais Novos 3 25 28 

Bolsonaro (PL)  6 6 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 2 13 15 

Não sabe 1 5 6 

Doutor Severiano 3 2 5 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 3 1 4 

Extremoz 8 15 23 

Bolsonaro (PL) 2 6 8 

Ciro Gomes (PDT)  3 3 

Lula (PT) 6 3 9 

Moro (Podemos)  1 1 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Goianinha 6 13 19 

Bolsonaro (PL) 1 2 3 

Lula (PT) 5 11 16 

Governador Dix-Sept Rosado 5 6 11 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Lula (PT) 3 5 8 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Guamaré 10 4 14 
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Bolsonaro (PL)  2 2 

Ciro Gomes (PDT) 1  1 

Lula (PT) 9 1 10 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Itaú  4 4 

Bolsonaro (PL)  2 2 

Lula (PT)  2 2 

Jardim de Piranhas 1 8 9 

Bolsonaro (PL)  3 3 

Lula (PT) 1 5 6 

Jardim do Seridó 2 7 9 

Bolsonaro (PL) 1 1 2 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 1 5 6 

João Câmara 7 15 22 

Bolsonaro (PL) 1 6 7 

Ciro Gomes (PDT) 1 2 3 

Lula (PT) 5 7 12 

Jucurutu 5 8 13 

Bolsonaro (PL) 3 3 6 

Lula (PT) 2 5 7 

Lagoa Nova 6 5 11 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Lula (PT) 6 3 9 

Não sabe  1 1 

Lajes 2 6 8 

Lula (PT) 2 6 8 

Luís Gomes 2 5 7 

Lula (PT) 2 2 4 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Macaíba 18 28 46 
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Bolsonaro (PL) 1 11 12 

Ciro Gomes (PDT) 2 2 4 

Lula (PT) 14 10 24 

Moro (Podemos)  1 1 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

Macau 4 16 20 

Bolsonaro (PL) 1 4 5 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 3 10 13 

Não sabe  1 1 

Martins 2 4 6 

Bolsonaro (PL) 1  1 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Monte Alegre 8 7 15 

Bolsonaro (PL) 2 5 7 

Ciro Gomes (PDT) 1  1 

Lula (PT) 5 2 7 

Mossoró 15 147 162 

Bolsonaro (PL) 1 31 32 

Ciro Gomes (PDT) 1 9 10 

Lula (PT) 11 82 93 

Moro (Podemos)  3 3 

Não respondeu  2 2 

Não sabe 1 8 9 

Ninguém/Branco/Nulo 1 12 13 

Natal  516 516 

Bolsonaro (PL)  186 186 

Ciro Gomes (PDT)  30 30 

Dória (PSDB)  4 4 
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Lula (PT)  221 221 

Moro (Podemos)  5 5 

Não sabe  44 44 

Ninguém/Branco/Nulo  26 26 

Nísia Floresta 11 7 18 

Bolsonaro (PL) 7 4 11 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 4 1 5 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Nova Cruz 7 16 23 

Bolsonaro (PL) 2 5 7 

Lula (PT) 3 9 12 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 1 3 

Parelhas 2 13 15 

Bolsonaro (PL)  4 4 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 1 5 6 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Parnamirim  117 117 

Bolsonaro (PL)  42 42 

Ciro Gomes (PDT)  7 7 

Lula (PT)  61 61 

Moro (Podemos)  2 2 

Não sabe  4 4 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Patu 2 6 8 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 1 5 6 

Não sabe 1  1 

Pau dos Ferros 2 16 18 
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Bolsonaro (PL)  4 4 

Lula (PT) 2 12 14 

Pendências 2 7 9 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Lula (PT) 2 5 7 

Não sabe  1 1 

Portalegre 2 3 5 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Lula (PT) 2 2 4 

Santa Cruz 4 19 23 

Bolsonaro (PL)  4 4 

Lula (PT) 4 14 18 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Santo Antônio 6 10 16 

Bolsonaro (PL)  2 2 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 6 6 12 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

São Gonçalo do Amarante 9 55 64 

Bolsonaro (PL) 2 22 24 

Ciro Gomes (PDT)  5 5 

Lula (PT) 7 20 27 

Moro (Podemos)  1 1 

Não sabe  5 5 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

São José do Mipibu 15 13 28 

Bolsonaro (PL) 4 7 11 

Lula (PT) 7 6 13 

Não sabe 3  3 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

São Miguel 5 11 16 

Bolsonaro (PL)  3 3 
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Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 5 7 12 

São Paulo do Potengi 4 8 12 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 3 6 9 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

São Rafael 2 4 6 

Bolsonaro (PL)  2 2 

Ciro Gomes (PDT)  1 1 

Lula (PT) 2 1 3 

Serra Negra do Norte 2 4 6 

Bolsonaro (PL) 1  1 

Lula (PT) 1 4 5 

Tenente Ananias 2 5 7 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Lula (PT) 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Touros 17 6 23 

Bolsonaro (PL) 4 3 7 

Ciro Gomes (PDT) 1  1 

Lula (PT) 8 3 11 

Não sabe 3  3 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Umarizal 2 6 8 

Bolsonaro (PL)  1 1 

Lula (PT) 2 5 7 

Vera Cruz 5 4 9 

Bolsonaro (PL) 2  2 

Lula (PT) 2 2 4 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Total Geral 296 1370 1666 
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CRUZAMENTO 2 - (ESTIMULADA) Se o cenário das eleições tivesse estes candidatos em 

quem o(a) Sr. (a) votaria para Governador(a) do RN? 

Rótulos de Coluna 

Rótulos de Linha Rural Urbana Total 

Geral 

Acari 2 6 8 

Fátima Bezerra (PT)  2 2 

Não sabe 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

Styvenson Valentim (Podemos)  2 2 

Alexandria 4 6 10 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 2 4 6 

Não sabe 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Alto do Rodrigues 2 8 10 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe 1 4 5 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Angicos  9 9 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fátima Bezerra (PT)  2 2 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Apodi 14 12 26 
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Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Fátima Bezerra (PT) 7 6 13 

Não sabe 4 2 6 

Ninguém/Branco/Nulo 2 2 4 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Areia Branca 4 15 19 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Clorisa Linhares (PMB)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 2 3 5 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 5 7 

Styvenson Valentim (Podemos)  3 3 

Assú 10 28 38 

Benes Leocádio (Republicanos) 2 1 3 

Carlos Eduardo (PDT) 2 1 3 

Fátima Bezerra (PT) 5 11 16 

Não sabe  3 3 

Ninguém/Branco/Nulo 1 7 8 

Styvenson Valentim (Podemos)  5 5 

Baraúna 6 12 18 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fátima Bezerra (PT) 3 5 8 

Não sabe 2 4 6 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Bom Jesus 2 6 8 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 
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Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe 1 2 3 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Caicó 3 36 39 

Carlos Eduardo (PDT)  4 4 

Clorisa Linhares (PMB)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 1 13 14 

Não sabe 1 5 6 

Ninguém/Branco/Nulo 1 4 5 

Styvenson Valentim (Podemos)  9 9 

Campo Grande 5 3 8 

Carlos Eduardo (PDT) 2 1 3 

Fátima Bezerra (PT) 2 1 3 

Não sabe 1 1 2 

Campo Redondo 3 4 7 

Carlos Eduardo (PDT) 1 2 3 

Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe 1 1 2 

Canguaretama 7 14 21 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 3 5 8 

Não sabe 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo 2 4 6 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Caraúbas 5 12 17 

Carlos Eduardo (PDT) 1 2 3 
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Fátima Bezerra (PT) 4 3 7 

Não sabe  6 6 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Ceará Mirim 21 28 49 

Carlos Eduardo (PDT) 3 6 9 

Fátima Bezerra (PT) 11 15 26 

Haroldo Azevedo (Sem Partido) 1  1 

Não sabe 3 4 7 

Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

Styvenson Valentim (Podemos) 2 1 3 

Currais Novos 3 25 28 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Fátima Bezerra (PT) 2 6 8 

Não respondeu  1 1 

Não sabe  7 7 

Ninguém/Branco/Nulo  3 3 

Styvenson Valentim (Podemos)  7 7 

Doutor Severiano 3 2 5 

Fátima Bezerra (PT) 2 2 4 

Não sabe 1  1 

Extremoz 8 15 23 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT) 1 6 7 

Clorisa Linhares (PMB)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 4 2 6 

Não sabe 2 3 5 
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Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

Goianinha 6 13 19 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 5 6 11 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 1 3 4 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Governador Dix-Sept Rosado 5 6 11 

Carlos Eduardo (PDT) 1 2 3 

Fátima Bezerra (PT) 1 3 4 

Ninguém/Branco/Nulo 3 1 4 

Guamaré 10 4 14 

Benes Leocádio (Republicanos) 1  1 

Carlos Eduardo (PDT) 2  2 

Fátima Bezerra (PT) 4  4 

Não sabe 2 2 4 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Itaú  4 4 

Fátima Bezerra (PT)  1 1 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Jardim de Piranhas 1 8 9 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fátima Bezerra (PT)  1 1 

Não sabe 1 2 3 
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Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Jardim do Seridó 2 7 9 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 1 3 4 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

João Câmara 7 15 22 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT) 1 6 7 

Fátima Bezerra (PT) 3 3 6 

Não sabe 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 1 2 

Jucurutu 5 8 13 

Carlos Eduardo (PDT) 2 1 3 

Fátima Bezerra (PT)  2 2 

Não sabe 2 1 3 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 3 4 

Lagoa Nova 6 5 11 

Fátima Bezerra (PT) 5 2 7 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Lajes 2 6 8 

Benes Leocádio (Republicanos)  4 4 
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Fátima Bezerra (PT) 1  1 

Não sabe 1 1 2 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Luís Gomes 2 5 7 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fátima Bezerra (PT) 2 1 3 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Macaíba 18 28 46 

Benes Leocádio (Republicanos) 1 1 2 

Carlos Eduardo (PDT) 2 5 7 

Fátima Bezerra (PT) 9 6 15 

Haroldo Azevedo (Sem Partido)  1 1 

Não sabe 2 7 9 

Ninguém/Branco/Nulo 4 6 10 

Styvenson Valentim (Podemos)  2 2 

Macau 4 16 20 

Carlos Eduardo (PDT) 1 3 4 

Fátima Bezerra (PT) 1 4 5 

Haroldo Azevedo (Sem Partido)  1 1 

Não sabe 2 4 6 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Styvenson Valentim (Podemos)  2 2 

Martins 2 4 6 

Fátima Bezerra (PT)  1 1 

Haroldo Azevedo (Sem Partido) 1  1 
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Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Monte Alegre 8 7 15 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 2 1 3 

Não respondeu 1  1 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 3 2 5 

Styvenson Valentim (Podemos) 2 1 3 

Mossoró 15 147 162 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT)  10 10 

Clorisa Linhares (PMB) 2 3 5 

Fátima Bezerra (PT) 6 67 73 

Não respondeu  3 3 

Não sabe 1 27 28 

Ninguém/Branco/Nulo 5 16 21 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 20 21 

Natal  516 516 

Benes Leocádio (Republicanos)  15 15 

Carlos Eduardo (PDT)  126 126 

Fátima Bezerra (PT)  158 158 

Haroldo Azevedo (Sem Partido)  5 5 

Não respondeu  1 1 

Não sabe  108 108 

Ninguém/Branco/Nulo  55 55 
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Styvenson Valentim (Podemos)  48 48 

Nísia Floresta 11 7 18 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT) 2 3 5 

Fátima Bezerra (PT) 3  3 

Não respondeu 1  1 

Não sabe 4 2 6 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Nova Cruz 7 16 23 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fátima Bezerra (PT)  6 6 

Não sabe 3 2 5 

Ninguém/Branco/Nulo 2 6 8 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 2 3 

Parelhas 2 13 15 

Fátima Bezerra (PT) 2 5 7 

Não respondeu  1 1 

Não sabe  5 5 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Parnamirim  117 117 

Benes Leocádio (Republicanos)  4 4 

Carlos Eduardo (PDT)  6 6 

Clorisa Linhares (PMB)  1 1 

Fátima Bezerra (PT)  46 46 

Não respondeu  2 2 

Não sabe  31 31 
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Ninguém/Branco/Nulo  16 16 

Styvenson Valentim (Podemos)  11 11 

Patu 2 6 8 

Fátima Bezerra (PT) 1 3 4 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Pau dos Ferros 2 16 18 

Benes Leocádio (Republicanos)  1 1 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT)  8 8 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 2 3 5 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Pendências 2 7 9 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Fátima Bezerra (PT)  2 2 

Não sabe 1 3 4 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Portalegre 2 3 5 

Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe 1 1 2 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Santa Cruz 4 19 23 

Carlos Eduardo (PDT)  3 3 

Fátima Bezerra (PT) 3 7 10 

Não respondeu  1 1 
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Não sabe 1 6 7 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

Santo Antônio 6 10 16 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fátima Bezerra (PT) 2 3 5 

Não sabe 2 2 4 

Ninguém/Branco/Nulo 1 3 4 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 1 2 

São Gonçalo do Amarante 9 55 64 

Benes Leocádio (Republicanos) 1 1 2 

Carlos Eduardo (PDT)  15 15 

Fátima Bezerra (PT) 3 16 19 

Haroldo Azevedo (Sem Partido)  1 1 

Não sabe 3 18 21 

Ninguém/Branco/Nulo 2 2 4 

Styvenson Valentim (Podemos)  2 2 

São José do Mipibu 15 13 28 

Benes Leocádio (Republicanos) 2  2 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fátima Bezerra (PT) 4 3 7 

Não sabe 4 4 8 

Ninguém/Branco/Nulo 1 4 5 

Styvenson Valentim (Podemos) 3 2 5 

São Miguel 5 11 16 

Fátima Bezerra (PT) 5 7 12 
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Ninguém/Branco/Nulo  3 3 

Styvenson Valentim (Podemos)  1 1 

São Paulo do Potengi 4 8 12 

Carlos Eduardo (PDT)  5 5 

Fátima Bezerra (PT) 1 2 3 

Não sabe 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 1 3 

São Rafael 2 4 6 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fátima Bezerra (PT) 1  1 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Styvenson Valentim (Podemos)  2 2 

Serra Negra do Norte 2 4 6 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fátima Bezerra (PT)  2 2 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Tenente Ananias 2 5 7 

Carlos Eduardo (PDT) 1 2 3 

Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Touros 17 6 23 

Carlos Eduardo (PDT) 2 2 4 

Clorisa Linhares (PMB) 1  1 
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Fátima Bezerra (PT) 8 3 11 

Não sabe 2 1 3 

Ninguém/Branco/Nulo 3  3 

Styvenson Valentim (Podemos) 1  1 

Umarizal 2 6 8 

Fátima Bezerra (PT) 1 3 4 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Vera Cruz 5 4 9 

Fátima Bezerra (PT) 1 1 2 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 3 1 4 

Styvenson Valentim (Podemos) 1 1 2 

Total Geral 296 1370 1666 
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CRUZAMENTO 3 - (ESTIMULADA) Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse estes 

candidatos, em quem o(a) Sr. (a) votaria para Senador? 

Rótulos de Coluna 

Rótulos de Linha Rural Urbana Total 

Geral 

Acari 2 6 8 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 3 4 

Rogério Marinho (PL) 1 1 2 

Alexandria 4 6 10 

Carlos Eduardo (PDT) 1 3 4 

Não sabe 2 2 4 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Alto do Rodrigues 2 8 10 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1 5 6 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Rogério Marinho (PL) 1  1 

Senador Jean (PT)  1 1 

Angicos  9 9 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fábio Faria (PSD)  3 3 

Não sabe  2 2 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Apodi 14 12 26 

Carlos Eduardo (PDT) 3 2 5 

Não sabe 4 3 7 
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Ninguém/Branco/Nulo 4 4 8 

Rogério Marinho (PL) 1  1 

Senador Jean (PT) 2 3 5 

Areia Branca 4 15 19 

Não sabe 1 6 7 

Ninguém/Branco/Nulo 1 4 5 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Senador Jean (PT) 2 3 5 

Assú 10 28 38 

Carlos Eduardo (PDT) 1 7 8 

Fábio Faria (PSD) 4 2 6 

Não sabe 1 4 5 

Ninguém/Branco/Nulo 1 5 6 

Rogério Marinho (PL) 1 7 8 

Senador Jean (PT) 2 3 5 

Baraúna 6 12 18 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Não sabe 3 8 11 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

Bom Jesus 2 6 8 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Não sabe 2 3 5 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Caicó 3 36 39 
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Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fábio Faria (PSD)  8 8 

Não sabe 2 11 13 

Ninguém/Branco/Nulo 1 6 7 

Rogério Marinho (PL)  8 8 

Senador Jean (PT)  2 2 

Campo Grande 5 3 8 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 2 1 3 

Senador Jean (PT) 3 1 4 

Campo Redondo 3 4 7 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Canguaretama 7 14 21 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fábio Faria (PSD) 2 1 3 

Não sabe 1 5 6 

Ninguém/Branco/Nulo 4 4 8 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Senador Jean (PT)  1 1 

Caraúbas 5 12 17 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Não sabe  7 7 

Ninguém/Branco/Nulo 2 4 6 
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Rogério Marinho (PL) 1  1 

Senador Jean (PT) 1  1 

Ceará Mirim 21 28 49 

Carlos Eduardo (PDT) 3 3 6 

Fábio Faria (PSD) 2 2 4 

Não sabe 8 11 19 

Ninguém/Branco/Nulo 5 2 7 

Rogério Marinho (PL)  7 7 

Senador Jean (PT) 3 3 6 

Currais Novos 3 25 28 

Carlos Eduardo (PDT)  3 3 

Fábio Faria (PSD) 2 2 4 

Não sabe  9 9 

Ninguém/Branco/Nulo 1 4 5 

Rogério Marinho (PL)  4 4 

Senador Jean (PT)  3 3 

Doutor Severiano 3 2 5 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Extremoz 8 15 23 

Carlos Eduardo (PDT) 2 5 7 

Fábio Faria (PSD)  2 2 

Não sabe 4 6 10 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Rogério Marinho (PL)  1 1 
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Senador Jean (PT) 1  1 

Goianinha 6 13 19 

Carlos Eduardo (PDT) 2 4 6 

Fábio Faria (PSD) 2  2 

Não respondeu  1 1 

Não sabe 1 4 5 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

Governador Dix-Sept Rosado 5 6 11 

Carlos Eduardo (PDT) 2 3 5 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 1 3 

Senador Jean (PT)  1 1 

Guamaré 10 4 14 

Carlos Eduardo (PDT) 4  4 

Fábio Faria (PSD) 1 1 2 

Não sabe 4 1 5 

Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

Itaú  4 4 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe  3 3 

Jardim de Piranhas 1 8 9 

Fábio Faria (PSD)  3 3 

Não sabe  3 3 
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Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Jardim do Seridó 2 7 9 

Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Fábio Faria (PSD) 1 1 2 

Não sabe 1 3 4 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

João Câmara 7 15 22 

Carlos Eduardo (PDT) 2 3 5 

Fábio Faria (PSD) 1 1 2 

Não sabe 3 5 8 

Ninguém/Branco/Nulo 1 3 4 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Senador Jean (PT)  1 1 

Jucurutu 5 8 13 

Carlos Eduardo (PDT) 1 4 5 

Fábio Faria (PSD) 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 1 3 

Rogério Marinho (PL) 1 2 3 

Senador Jean (PT)  1 1 

Lagoa Nova 6 5 11 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Não sabe 4 3 7 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Rogério Marinho (PL) 1 1 2 

Lajes 2 6 8 
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Carlos Eduardo (PDT)  2 2 

Não sabe 2 2 4 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Luís Gomes 2 5 7 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo  3 3 

Senador Jean (PT)  1 1 

Macaíba 18 28 46 

Carlos Eduardo (PDT) 4 3 7 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 7 14 21 

Ninguém/Branco/Nulo 5 7 12 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Senador Jean (PT) 2 1 3 

Macau 4 16 20 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Não sabe 2 9 11 

Ninguém/Branco/Nulo 1 3 4 

Rogério Marinho (PL)  3 3 

Martins 2 4 6 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Senador Jean (PT)  1 1 

Monte Alegre 8 7 15 
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Fábio Faria (PSD)  2 2 

Não respondeu 1  1 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo 3 2 5 

Rogério Marinho (PL) 2  2 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

Mossoró 15 147 162 

Carlos Eduardo (PDT) 1 16 17 

Fábio Faria (PSD)  10 10 

Não sabe 10 58 68 

Ninguém/Branco/Nulo 3 24 27 

Rogério Marinho (PL)  10 10 

Senador Jean (PT) 1 29 30 

Natal  516 516 

Carlos Eduardo (PDT)  130 130 

Fábio Faria (PSD)  39 39 

Não respondeu  3 3 

Não sabe  175 175 

Ninguém/Branco/Nulo  61 61 

Rogério Marinho (PL)  58 58 

Senador Jean (PT)  50 50 

Nísia Floresta 11 7 18 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fábio Faria (PSD) 1 1 2 

Não sabe 3  3 

Ninguém/Branco/Nulo 6 2 8 



Sensatus Pesquisa e Consultoria – Agilidade e Precisão RELATÓRIO GERAL ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   

 
 

Rua Joaquim André, 41, centro – Itaú/RN – Fone: (84)99812-3585 25/02/2022 12:27:39 

 

Rogério Marinho (PL)  4 4 

Nova Cruz 7 16 23 

Carlos Eduardo (PDT) 2 2 4 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 3 3 6 

Ninguém/Branco/Nulo 2 7 9 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Senador Jean (PT)  2 2 

Parelhas 2 13 15 

Carlos Eduardo (PDT)  3 3 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1 5 6 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Senador Jean (PT) 1 2 3 

Parnamirim  117 117 

Carlos Eduardo (PDT)  36 36 

Fábio Faria (PSD)  8 8 

Não respondeu  2 2 

Não sabe  28 28 

Ninguém/Branco/Nulo  17 17 

Rogério Marinho (PL)  14 14 

Senador Jean (PT)  12 12 

Patu 2 6 8 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1 1 2 
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Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Senador Jean (PT)  1 1 

Pau dos Ferros 2 16 18 

Carlos Eduardo (PDT)  3 3 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo 1 8 9 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Senador Jean (PT)  1 1 

Pendências 2 7 9 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fábio Faria (PSD)  2 2 

Não sabe 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Portalegre 2 3 5 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 2 1 3 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Santa Cruz 4 19 23 

Carlos Eduardo (PDT) 1 3 4 

Fábio Faria (PSD)  2 2 

Não sabe 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo 1 9 10 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Santo Antônio 6 10 16 

Carlos Eduardo (PDT) 2 3 5 
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Não sabe 3 2 5 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

São Gonçalo do Amarante 9 55 64 

Carlos Eduardo (PDT) 1 14 15 

Fábio Faria (PSD)  7 7 

Não sabe 5 21 26 

Ninguém/Branco/Nulo 2 4 6 

Rogério Marinho (PL) 1 5 6 

Senador Jean (PT)  4 4 

São José do Mipibu 15 13 28 

Carlos Eduardo (PDT) 1 2 3 

Fábio Faria (PSD) 2 2 4 

Não respondeu 1  1 

Não sabe 1 2 3 

Ninguém/Branco/Nulo 6 4 10 

Rogério Marinho (PL) 3 2 5 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

São Miguel 5 11 16 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fábio Faria (PSD) 2 4 6 

Não sabe 2 3 5 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Senador Jean (PT) 1 1 2 

São Paulo do Potengi 4 8 12 
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Carlos Eduardo (PDT) 1 4 5 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 2 1 3 

Ninguém/Branco/Nulo 1 2 3 

São Rafael 2 4 6 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Não respondeu 1  1 

Ninguém/Branco/Nulo  2 2 

Rogério Marinho (PL)  2 2 

Serra Negra do Norte 2 4 6 

Carlos Eduardo (PDT) 1  1 

Fábio Faria (PSD)  1 1 

Não sabe 1 1 2 

Ninguém/Branco/Nulo  1 1 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Tenente Ananias 2 5 7 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Fábio Faria (PSD) 1  1 

Não sabe  1 1 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Rogério Marinho (PL)  1 1 

Senador Jean (PT)  1 1 

Touros 17 6 23 

Carlos Eduardo (PDT) 1 1 2 

Fábio Faria (PSD)  2 2 

Não sabe 9 2 11 
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Ninguém/Branco/Nulo 2  2 

Rogério Marinho (PL) 3  3 

Senador Jean (PT) 2 1 3 

Umarizal 2 6 8 

Carlos Eduardo (PDT)  1 1 

Não sabe 1 3 4 

Ninguém/Branco/Nulo 1 1 2 

Senador Jean (PT)  1 1 

Vera Cruz 5 4 9 

Fábio Faria (PSD) 1  1 

Não sabe 1 3 4 

Ninguém/Branco/Nulo 1  1 

Senador Jean (PT) 2 1 3 

Total Geral 296 1370 1666 
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FIM DO RELATÓRIO!!! 

 


